



# 三里大街东段路灯亮了

附近市民出行不再摸黑



路灯亮了，居民出行更安全。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安1月15日讯(记者 赵兴超) 去年11月份,本报点亮泰城黑路段栏目调查到,三里大街东段路灯四五年没亮,给周边居民带来诸多不便。15日,道路周边居民惊喜地发现,路灯亮了,以后夜间出行安全方便多了。

15日,家住泰城三里大街路南三里南村的市民周先生,晚上7点下班回家,到三里大街买菜。快走到街口,周先生看到三里大街有亮光,一时间以为走错了路,等来到街上他才发现,不是走错路

了而是路灯亮了。“这路灯安了四五年,从来没亮过,我们都习惯黑灯瞎火了。”周先生说。住在青山社区的刘女士,晚上骑电动车回家,走在明亮的三里大街高兴地直说:“以后晚上下班回家就不用害怕了,更不用绕远路了。”刘女士回家还跟邻居们说,以后晚上回家不用再绕道泰山大街和荣院东路了。

三里大街东段的路灯,影响到周边三里新村、三里南村、王庄社区和青山社区等四个大的



本报2012年11月15日相关报道。

居民区,居民数量近万人。路灯点亮后,社区居民拍手叫好。从上周路灯点亮后,不时有居民拨打本报热线说一声感谢。“这么多年了,这段路终于能让老百姓放心走、安全走了。”三里社区居民李先生说,路西段桥头边还有一座路灯不亮,希望有关部门能修一下,尽快让路灯亮起来。

## 天冷高校又放假,血站库存不足 O型血仅为正常库存一半

本报泰安1月15日讯(记者 刘来) 冬季天气寒冷,市民献血热情不高,驻泰高校又陆续放假,泰安市中心血站的O型血仅为正常血液库存的一半多。15日,市中心血站推出医护人员献血活动,将采血车开到泰城各个医院,缓解血站库存压力。

15日早上9时,两辆采血车来到泰山医学院附属医院,一辆车停在门口,另一辆停在医院内。不少医护人员来到献血车前,填写无偿献血表格。“我献400毫升。”已累计献血1600毫升的赵志慧,是泰山医学院附属医院烧伤科的一名护士,15日一早就到献血车前领取了表格。在她的带动下,医院烧伤科共有9名医护人员参与这次献血活动,每人都要献400毫升。烧伤科主任李承存告诉记者,去年献血车来到医院时,他一直在忙着工作,等忙完下来发现献血车已经走了。“去年没赶上,今年特地早早

过来了。”李承存说,作为医护人员,他们特别理解一旦血液库存不足对医院意味着什么,接到献血车要来的通知后,他积极在科室内进行宣传。

“为应对冬季血液库存压力,我们开展医护人员献血活动,泰山医学院附属医院是第二站。”泰安市中心血站工作人员告诉记者,冬季天气冷,市民的献血热情不是很高。而驻泰高校先后放假,献血主力大学生返家,血站库存面临的压力较大。血站推出了医护人员献血活动,第一站为泰安市中心医院,泰山医学院附属医院为第二站,之后还将陆续到其他医院采血。15日当天,泰山医学院附属医院39名医护人员义务献血16000毫升。

泰安市中心血站工作人员告诉记者,15日血站的A型、B型、AB型血液库存都在正常范围内,但O型血仅为正常库存的一半,一旦面对突发事件,用血压力比较大。



15日,泰山医学院附属医院医护人员正在献血。本报记者 刘来 摄